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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk
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basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het defi nitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering
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Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
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papier)



32005/003DOC 55

C H A M B R E   3 e   S E S S I O N  D E  L A  55 e   L É G I S L AT U R E 2020 2021 K A M E R • 3 e   Z I T T I N G  VA N  D E  55 e   Z I T T I N G S P E R I O D E

HOOFDSTUK 1

Algemene bepalingen

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 78 van de Grondwet.

Art. 2

Deze wet zet richtlijn 2011/85/EU van de Raad van 
8 november 2011 tot vaststelling van voorschriften voor 
de begrotingskaders van de lidstaten, gedeeltelijk om.

HOOFDSTUK 2

Wijziging van de wet van 16 mei 2003 
tot vaststelling van de algemene bepalingen 
die gelden voor de begrotingen, de controle 
op de subsidies en voor de boekhouding van 

de gemeenschappen en de gewesten, alsook voor 
de organisatie van de controle door het Rekenhof

Art. 3

Artikel 16/12, eerste lid, van de wet van 16 mei 2003 
tot vaststelling van de algemene bepalingen die gelden 
voor de begrotingen, de controle op de subsidies en 
voor de boekhouding van de gemeenschappen en de 
gewesten, alsook voor de organisatie van de controle 
door het Rekenhof, ingevoegd bij de wet van 10 april 2014,  
wordt aangevuld met de bepaling onder 5°, luidende:

“5° een opsomming van alle instellingen en fondsen 
die niet in de begroting zijn opgenomen maar die deel 
uitmaken van de consolidatiekring zoals bepaald door 
het Instituut voor de Nationale Rekeningen en een 
analyse van hun impact op het vorderingensaldo en op 
de overheidsschuld.”.

CHAPITRE 1ER

Dispositions générales

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 78 
de la Constitution.

Art. 2

La présente loi assure la transposition partielle de la 
directive 2011/85/UE du Conseil du 8 novembre 2011 
sur les exigences applicables aux cadres budgétaires 
des États membres.

CHAPITRE 2

Modification de la loi du 16 mai 2003 fixant 
les dispositions générales applicables 

aux budgets, au contrôle des subventions et 
à la comptabilité des communautés et 
des régions, ainsi qu’à l’organisation 
du contrôle de la Cour des comptes

Art. 3

L’article 16/12, § 1er, de la loi du 16 mai 2003 fixant 
les dispositions générales applicables aux budgets, 
au contrôle des subventions et à la comptabilité des 
communautés et des régions, ainsi qu’à l’organisation 
du contrôle de la Cour des comptes, inséré par la loi du 
10 avril 2014, est complété par le 5° rédigé comme suit:

“5° une énumération de tous les organismes et fonds 
qui ne sont pas repris dans les budgets mais qui font 
partie du périmètre de consolidation tel que défini par 
l’Institut des Comptes nationaux ainsi qu’une analyse 
de leur impact sur le solde de financement et sur la 
dette publique;”.
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